
Polsko – první  informace. 
Termín akce : odjezd v pondělí 30.7. ráno, počítat je třeba s cestou celý den, jede se 1000 km, odjezd je  

                                 v pondělí, aby zájemci stihli jak Silva camp na Vidnavě, tak letní akademii OB (pořádá dorostenecká  
                                 repre), obojí končí v neděli 29.7. 
                                 návrat v neděli 5.8. večer, opět pojedeme takřka celý den  

Místo :             Gdaňsk a okolí ( do 80 km) 

Program :        Protože v okolí nejsou hory, nebudou žádné výšlapy a lezení po horách, ale více 

orientačních tréninků (minimálně 6, optimálně 8, maximálně i 10). Zkusíme si prohlédnout města Gdaňsk 
(zde začala 2. světová válka), Sopoty, návštívit křižácký hrad Malbork, písečnou kosu Krynica Morska 
(hranice s Ruskem) nebo Helskou kosu – šťastlivci si mohou zkusit najít pravý jantar (méně šťastní a o to víc 
odvážní se mohou vykoupat s naturisty a stydlíni si zahrát šachy). Podle počasí koupání v moři (Balt je 
trochu studenější a pobřeží větrnější). 

Ubytování :    Zatím v řešení, podle počtu zájemců a dohody s nabídkou pomoci od polského oddílu OB 

dvě základní varianty. V první bydlet na kolejích nebo mládežnické ubytovně s možností snídaní a večeří 
(nebo vaření) nebo i chalupa (chata, klubovna) se spacáky a samostatné vaření.  

Doprava :         auta – tranzity, podle počtu přihlášených 

Předběžná cena :    do 7.000,-Kč,      výše příspěvku pro členyTSM a ostatní bude sdělen podle počtu  

                                                                       přihlášených (balík dotačních peněz je jen jeden pro všechny) 
Podle kapacitních možností může být účast omezena – výběr v pořadí TSM-SCM-SCD-ostatní. 
 
 

Předběžné přihlášky zasílejte      E-MAILEM na michalcovi.tc@tiscali.cz  
                                                            nebo na messengera Honza Michalec 

do 31.3.2018 
 
 
 
Prostor přímořských dun –                                           Les dále od pobřeží 
Mistrovství Polska dlouhá trať 2015                                                                                                    
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A možná i překvapení – další prostor v jednání 
 

      
 


